
 
 
 
 
 

 

FOTBAL FĂRĂ MINGE 
 
SCHEMA JOCULUI 
Două echipe se confruntă pe un teren de joc împărţit în jumătate. Jucătorii marchează un punct 
atunci când reușesc să intre în "poarta" adversarului. 
 
MATERIALE 
Benzi colorate pentru a delimita terenul de joacă. 
 
PREGĂTIRE 
Se delimitează un teren, apoi se împarte în două jumătăți, având două "porți" pe laturile opuse. 
Apoi, este aleasă echipa care începe jocul: unul din membrii echipei este "purtătorul de minge; 
acesta se poziționează în faţa porții sale, iar ceilalţi jucători se răspândesc în propria jumătate de 
teren. 
 
CUM SE JOACĂ 
Se joacă două reprize de câte cinci minute. La start, "purtătorul de minge" poate pasa "mingea" 
unui coechipier strigându-l pe nume sau se poate deplasa numărând cu voce tare paşii sau 
săriturile: va efectua maxim zece, după care este obligat să paseze. Cine primește mingea va 
continua jocul în acelaşi mod, dar nu va putea să recheme în joc pe jucătorul de la care a primit 
mingea. Jucătorul care trece prin poarta adversă în timp ce este "purtător de minge" marchează 
un punct: mingea trece la echipa adversă, cele două echipe se rearanjează şi jocul începe din nou. 
Dacă un "purtător de minge" este atins de un adversar, acesta devine la rândul său "purtător de 
minge": timp de cinci secunde nu poate fi atins de către jucătorul căruia i-a luat mingea. Dacă 
"purtătorul de minge" face mai mult de zece pași sau îi restituie mingea celui care i-a pasat-o, 
comite "fault". Echipa sa va primi o "pedeapsă": un adversar reia jocul din punctul în care a avut 
loc "infracţiunea". Arbitrul poate da pedepse în caz de faultări sau comportament violent al 
jucătorilor. 
 
ÎNVINGĂTOR 
Echipa cu punctajul cel mai mare. 
 
VARIANTE 
Aveți posibilitatea de a introduce o regulă cu privire la "ofsaid" (poziția afară din joc): dacă un 
jucător pasează mingea unui coechipier care se află în jumătatea de teren adversă şi în spatele 
tuturor jucătorilor adversari, se aplică o "pedeapsă", exact din punctul în care se afla jucătorul 
care a efectuat pasa. O variantă mai "crudă" este de "rugby-ul fără minge": pentru deposedarea 
adversarului de minge nu este suficient doar să-l atingeți, ci va trebui să îl prindeți şi să-l ridicați 
de la sol.. În plus, pasele sunt permise numai înspre jucătorii care sunt la o distanță cât mai mare 
de poarta adversă a celui care efectuează pasa. Dacă un jucător se află în mod accidental la 
pământ, acesta nu poate pasa mingea până când nu se ridică din nou în picioare.  
 
 


